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Tiedotusliitteen kokosi Kangasalan seurakunnan viestintätoimisto•	

Isäntänä Pekka Simojoki

Lokakuu 2011•	

Perjantaina  28.10. klo 18-20 etsitään...

Puhujavieraana Ilkka Puhakka ja Päivi Ikonen, musiikkia Ipe Vettenranta, Kaarle Mannila & 
Peter Engberg, Staff. Lasten juhla klo 17.30-20 Tapulintuvassa,  alkuhartaus ja askartelua 
kirkonkylän seurakuntakodissa. Temppurata ja välipala, vetäjänä Kaarin Uotila ja ripari-isoset.

Lauantaina 29.10. klo 18-20 löydetään... 

Puhujavieraana Ilkka Puhakka ja Sakari ”Sakke” Vanhanen, musiikkia Tommi Kalenius, Staff. 
Lasten juhla klo 17.30-20 Tapulintuvassa,  alkuhartaus ja askartelua kirkonkylän seurakunta-
kodissa. Temppurata ja välipala,  vetäjänä Kaarin Uotila ja ripari-isoset.

Sunnuntaina 30.10. klo 18-20 vahvistutaan... 

Puhujavieraana Ilkka Puhakka,  Pekka Simojoen elämästä kertovan kirjan ”Seitsemän silmäniskua” 
julkaisu, musiikkia Johanna Iivanainen, Staff. Lasten juhla klo 17.30-20 Tapulintuvassa ja 
kirkonkylän seurakuntakodissa, vetäjänä  Marketta Nieminen ja nuoret.

Missiovuosi huipentuu

Yhteys On juhlaa

pe-su 28. - 30.10.Kangasalan kirkossa



Pekka Simojoki on kangasalalainen säveltäjä ja muusikko, joka kulkee ympäri Suomea ja välillä ulkomail-
lakin esiintymässä kouluilla, konserttisaleilla ja erilaisissa seurakunnissa.

Usko muuttaa asioita
- Teini-ikäisenä hurahdin musiikkiin ja samoihin aikoihin kolahti lujaa myös nämä uskon asiat. Tajusin, 
että Jeesus on totta ja siitä sain myös syyn laulaa. Sain yhdistää kaksi maailman mahtavinta juttua! Nyt on 
soittoreissuilla kierretty eri kokoonpanojen kanssa jo 30 vuotta ja kyllä se laulun aihe on sitkeästi pysynyt 
samana. Minä olen sosiaalinen tyyppi ja nautin olla ihmisten kanssa, eikä musiikin ilokaan ole kadonnut. 
Hienointa on silti nähdä ja tajuta, kuinka usko voi muuttaa asioita ja olen senkin nähnyt monta kertaa, 
kuinka yksi ainoa laulu voi muuttaa ihmisen elämän täydellisesti. Se tekee tästä työstä äärettömän mie-
lenkiintoista.

Kirkossa isännän roolissa
Pekka on toiminut jo usean vuoden ajan Kangasalan kirkossa järjestettävissä Majataloilloissa isännän 
roolissa. 

- Minun elämäni suurin kulttuurishokki oli palata Suomeen Afrikasta, jossa vanhemmat olivat lä-
hetystyössä. Afrikkalainen elämäntapa oli hyvin yhteisöllistä ja jumalanpalveluksetkin olivat koko kylän 
iloisia juhlia. Ihmettelin sitä, kuinka ilotonta ja jäykkää oli suomalaisten tapa istua kirkossa ja halusin tuo-
da hieman sitä afrikkalaista lämpöä ja hymyä kirkkoon. Ensimmäinen musiikkiteokseni olikin aikanaan 
Afrikkalainen Messu ja siitä onkin suora linja tämän päivän Majataloon. Majatalo on yksinkertaisesti 
uudenlainen, iloinen, rento ja yhteisöllinen tapa tulla kirkkoon. Siellä saa sekä itkeä että nauraa. Musiikki 
on tietenkin vauhdikasta ja iloista. Suosittelen erityisesti niille, jotka kokevat perinteiset kirkonmenot 
vieraina. Tule katsomaan ja lupaan, että yllätyt.

Seitsemän silmäniskua
Simojoen muusikon elämästä on tehty kirja, joka julkaistaan Kangasalan kirkossa mission sunnuntai-illassa.

- No juu, paljastetaan se salaisuus. Pian tosiaan julkaistaan kirja näistä meikäläisen elämän vauhdik-
kaista kuvioista. Sen nimeksi tulee ‘Seitsemän silmäniskua’. Pyysin kustantajalta, että saisin sen julkaista 
kotikentällä Kangasalla ja sain luvan. Siinä on monenlaista värikästä käännettä, tarinoita soittokeikoilta 
ympäri maailmaa, lukemattomien laulujen syntytarinoita ja tietenkin paljon kohtaamisia mielenkiintois-
ten ihmisten kanssa! Yksi käänteentekevimmistä kohtaamisista tapahtui silloin, kun olin niin lopen uupu-
nut, että eräänä iltana päätin lopettaa tämän työni. Seuraavana aamuna meille soitti yllättäen ventovieras 
ihminen, joka oli saanut Jumalalta käskyn rohkaista minua jatkamaan! Kyllä Jumala on ja toimii, sanovat 
ateistit mitä tahansa! Itse olen sen kokenut monta kertaa.

Minulla on unelma
- Minun unelmieni seurakunta on lämmin, välittävä, iloinen ja moderni. Se ei ole virasto tai instituutio, 
vaan tavallisten taapertajien yhteisö, jossa jokainen saa pistää lahjansa käyttöön. Siellä on paikkoja mo-
nenlaisille ihmisille, eikä kenenkään tarvitse olla yksin. Kirkostakin on tullut kuin suuri Majatalo, joka 
pullistelee täynnä iloista kansaa. Siellä soivat sykkivät bändit ja mahtipontiset kirkkourut ihan sulassa 
sovussa. Se on seurakunta, joka katsoo eteen- eikä taaksepäin, siellä uskalletaan puhua tämän ajan kieltä. 
Se lähtee ulos seiniensä sisältä ja tulee sinne, missä ihmiset elävät omaa arkeaan. Minun unelmieni kirkko 
on ‘me’ eikä ‘se’! Ehkä se on pian totta Kangasalla!
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Ilkka Puhakka on Kansan Raamattuseuran evankelista, joka kiertää 
kotimaan missio-tapahtumia ja Venäjän karuja vankiloita. Perhee-
seen kuuluu vaimo ja kolme aikuista lasta. Yksi pojista on uimahyp-
pääjä Joona Puhakka, kahdeksankertainen arvokisamitalisti.

Puhakka on värikäs, persoonallinen julistaja, joka rikkoo luutu-
neita asenteita uskosta ja tuo raikkaalla tavalla esille sellaisen Jee-
suksen Kristuksen, joka ei kutsu apaattisuuteen vaan elämään.

- Haluan puhua sanoilla, jotka eivät ole opittua sanastoa vaan 
elämän kautta läpikäytyä ja todeksi koettua elämää. Haluan tuoda 
uskon esille todellisena ja tuoreena, sellaisena kuin se on.

Tulin uskoon aivan pystymetsästä
Kun 17-vuotias Ilkka tuli herätykseen ja kohtasi pääsiäisenä 1972 
Jeesuksen,  eivät kirkolliset tavat, kielikuvat ja toiminnat olleet tut-
tuja. Kotitausta oli tavallinen suomalainen seurakunnasta vieraan-
tunut keskivertoperhe. Kun elämä pysäytti, suuntasi Ilkka askeleet 
paikkakunnan kivikirkkoon. Rakennus vaan veti puoleensa.

- Onneksi löytyi nuoria ihmisiä, jotka ymmärsivät mitä oli ta-
pahtunut ja osasivat iloita kanssani. Se ”pieni kukkapurkki”, johon 
minut silloin istutettiin, muodostui itse asiassa vapaasuuntien kris-
tityistä. Syntyi yhteys uskosta eläviin ihmisiin, eikä instituutioihin, 
muistelee Puhakka nuoruuttaan.

Yhden asian mies
Ilkka Puhakka on yhden asian mies. Hän haluaa kertoa vain Jee-
suksesta, mutta ymmärrettävästi ja kiinnostavasti. Tie on vuosi-
en varrella vienyt Venäjän vankiloihin, joissa Puhakka on nähnyt 
muutoksen, jonka Jumala saa aikaan helvetilliseen toivottomuu-
teen vajonneissa kuolemaantuomituissa. Puhakka sai muun muassa 
poikkeuksellisen oikeuden opettaa usean vuoden ajan Raamattua 
pahamaineisessa KGB-vankilassa Uralilla. 

- Venäjän vankisellien hämärissä olen oivaltanut jotain ihmi-
syydestä. Kun olen tavannut vankeja, olen huomannut, että olem-
me pohjimmiltamme samanlaisia ihmisiä. Kaipaamme kaikki 
turvaa, rakkautta ja läheisyyttä, vaikka iho olisi piirretty täyteen 
tatuointeja ja elämänhistoria olisi täynnä hirveitä tekoja. 

- Tämä on antanut itselleni vahvan pohjan seistä uskoni takana. 
Kun on omin silmin nähnyt, mitä Jumala todella voi saada aikaan, 
ei enää ujostuta keskustella edes rikkiviisaiden teologian tohtorei-
den kanssa, Puhakka vakuuttaa.

Päivi Ikonen on 
kirkossa kuin kotonaan

Seurakunta tuntuu 
kotoisammalta ja minun 
omalta paikaltani, kun 
olen sitä itse tekemässä, 
ajattelee Päivi Ikonen 
ja kiteyttää samalla 
Yhteys on -missio-
vuoden sanoman. 

Yhteys on -missiovuoden 
päätapahtuman isäntänä 
toimiva Pekka Simojoki 
kutsuu sinut kirkkoon - 
yllättymään! Päivi Ikonen (o.s. Mattila) on paljasjalkainen kangasasalustalai-

nen. Päivi on koulutukseltaan medianomi ja on tehnyt töitä sekä 
viestinnän että myynnin alalla. Tällä hetkellä töitä riittää kotiäitinä. 
Perheeseen kuuluu aviomies Pekka ja kaksi pientä lasta. Oman pa-
noksensa seurakunnan vapaaehtoistyöhön Päivi on antanut viime 
vuosina Majatalo-illoissa laulavan Staff-kuoron vetäjänä.

Musiikki on aina kulkenut mukana
- Lähes parikymmentä vuotta sitten, Tampereen Konservatorion isos-
sa juhlasalissa soi tunteikkaasti ja juhlavasti Leijonakuningas-eloku-
van tunnusmusiikki. Soitin huilua nuoriso-orkesterin joukossa ja koin 
suurta riemua saadessani olla mukana tekemässä jotain näin hienoa. 
Vain yhdessä tehtynä ja soitettuna se kuulosti juuri niin hienolta - jo-
kaisen panos oli kokonaisuudessa tärkeä, muistelee Päivi nuoruusai-
kojaan.

- Turhia eivät ole olleet ne kaikki soittotunnit, joille meno ei 
aina ollut herkkua. Soittoläksyjen harjoittelu oli jäänyt vähäiseksi 
ja muut kaverit saivat jäädä koulun jälkeen leikkimään keskenään.

- Tänäkin päivänä erityisesti juuri porukassa yhdessä tehty mu-
siikki on minulle suuria tunteita ja elämyksiä tuottavaa. Musiikki 
on aina kulkenut elämässäni mukana eri muodoissaan. Se ei ole 
ammattini, se on harrastukseni ja osa persoonaani. 

Yhteys seurakuntaan jo lapsuudesta
Usko ja seurakunta ovat aina kuuluneet Päivin elämään, ensin per-
heen kautta ja sen jälkeen omana tietoisena valintana. Varhaisim-
mat muistot seurakunnasta ovat ajalta, jolloin Päivi muiden lapsien 
kanssa kirmasi Suoraman seurakuntatalon pitkää eteiskäytävää 
päästä päähän. Silloiset koko perheen Suorama-illat tuovat edel-
leenkin hänelle paljon lämpimiä muistoja. 

- Kangasalan seurakuntanuorissa, kodeissa pidetyissä Raamat-
tupiireissä ja Lähetysseuran rippileirillä Päiväkummussa löysin 
nuoruusvuosinani sen henkilökohtaisen uskon, joka tänäkin päivä-
nä kantaa minua ja jossa saan kasvaa. 

- Nykyään omassa arjessani kahden pienen lapsen kotiäitinä, 
koen erityisesti Jumalan arkipäivän rakkautta. Niinä pieninä het-
kinä, jolloin ehdin kuunnella esimerkiksi Radio Deitä, tuntuu kuin 
Jumala puhuisi hengellisten ohjelmien kautta juuri minulle. Tai-
vaan Isä tuntuu tietävän rajallisen aikani ja antaakin tehohoitoa 
välittömästi, kun saa siihen mahdollisuuden. 

Yhdessä tekeminen antaa voimia
- Minun tehtäväni ja kutsumukseni seurakunnassa on jo useamman 
vuoden ajan ollut Majatalo-illoissa mukana olevan Staff-kuoron vetä-
minen. Yhdessä tehdyn ja koetun musiikin ilo, riemu ja hoitavuus, on 
ollut tekemäni työn eteenpäin viejänä kaikki nämä vuodet. Sfaff hoitaa 
kuulijoitaan, mutta myös meitä laulajia. Parhaimmillaan niissä hetkis-
sä taivas ja maa kohtaavat. Jumalan rakkaus ja armo on paikalla, kun 
teemme työtä hänen kunniakseen ja, jotta Hänen nimensä tulisi julki.

- Monesti kuoroon tullaan hyvin eri tunnelmissa ja jopa itkussa 
silmin, mutta lähes aina sieltä lähdetään hymyssä suin ja yhdessä 
tehdystä ja koetusta musiikista ammennettuina

Kaikille on käyttöä
Päivi myöntää, että on välillä kokenut vajavaisuutta taidoistaan ja 
toivonut jonkun muun tekevän hommat puolestaan, jonkun joka 
osaisi sen häntä paremmin. 

- Mutta tiedän, ettei Jumalalla ole käyttöä ainoastaan ammat-
tilaisille. Hänellä on käyttöä kaikille, jotka haluavat olla Jumalan 
käytössä - rakkaudesta Jeesukseen. 

- Yhdessä tekeminen kantaa ja antaa voimia. Se siunaa ja hoi-
taa. Se, että antaa aikaa Jumalan valtakunnan työlle kaiken kiireen 
keskellä, ei koskaan jätä tyhjäksi. Seurakunta tuntuu ehdottomasti 
enemmän kotoisalta ja juuri minun omalta paikaltani, kun olen sitä 
itse tekemässä. Kun annan seurakunnan sitouttaa itseni, se myös 
siunaa. Se pieni tyttö, joka aikanaan istui tylsistyneenä reppu seläs-
sä bussipysäkillä matkalla soittotunnille, saa nyt käyttää oppejaan 
ja lahjojaan evankeliumin eteenpäinviemiseen. Kyllä kannatti!

”KGB:n vankilaraamattu-
koulun rehtori” itkettää, 
naurattaa, hämmentää, 

innostaa, provosoi

Yhteys on mennyt poikki!
- Minulle ei ole väliä, onko ihminen köyhä vai rikas, huono- vai 
hyväosainen. Minua kiinnostaa ihmisen sisin. Sinne minä haluan 
puhua. Jos yhteys elävään Jumalaan, luojaamme ja lunastajaam-
me on poikki, heijastusvaikutuksia tulee esille elämän joka alu-
eella. Synti pätkii ja rikkoo yhteyttä itseemme, toinen toisiimme 
ja kansojenkin välillä. Jeesuksen puhetta kuunnellessa ihminen 
tajuaa kuitenkin, ettei synti ole vain yksittäinen Jumalan tahtoa 
vastaan tehty teko tai harmittava juttu. Synti tarkoittaa poik-
kiolevaa jumalasuhdetta ja se on vakavaa.

Kutsu yhteyteen
- Pelastus on siinä, että on olemassa yhteyden korjaaja  – Jee-
sus Kristus Jumalan Poika, Vapahtajamme. Yhteyden ulko-
puolelle ajautunut, rikkoutunut ja särkynyt ihminen kutsu-
taan takaisin elämään Jeesuksen kautta. Se on evankeliumi, 
hyvä uutinen ihan jokaiselle.

Vankilatyön ohella Puhakasta on viime vuosina kasvanut 
yksi Kansan Raamattuseuran kärkijulistajista. Häntä pyy-
detään opettamaan ja julistamaan esimerkiksi seurakunta-
tapahtumissa ja missioissa. Yksi Puhakan suosituimmista 
opetusteemoista on viime vuosina ollut Jeesuksen verta-
ukset. Puhakka avaa oven maailmaan, joka on syvällinen 
ja kohti tuleva.

Ismo Santapukki nähdään Kangasalan seurakun-
nan majataloilloista säännöllisesti. Yleensä insinöö-
rismies istuu kirkon keskikäytävällä tietokoneen 
ääressä kuulokkeet korvillaan ja kaikenlaisia vem-
peleitä edessään. Ismo vetää seurakunnan vapaaeh-
toisten videointiryhmää, joka mm. majataloilloissa 
tuottaa kuvaa valkokankaalle ja tilaisuuksien video-
tallenteita seurakunnan verkkosivuille. Hän myös 
auttaa ryhmäänsä oppimaan koko ajan lisää teknii-
kan seurakunnallisista käyttömahdollisuuksista.

Aloitetaan pienestä, tehdään yhdessä
- Olen löytänyt videotekniikan käytöstä vastaavana 
paikkani ja tehtäväni seurakunnassa. Palvellessani 
toisia oman osaamiseni kautta olen itsekin oppi-
nut paljon. Tässä toteutuu hyvin Raamatun totuus: 
Antaessaan saa. Yhdessä tekemällä pienistä jutuista 
kasvaa isoja ja jopa sellaisia, joita ei aiemmin voinut 
kuvitellakaan pystyvänsä tekemään. Jos joku olisi 

vielä muutama vuosi sitten sanonut, että joskus teen 
vielä TV-ohjelmia, olisin vastannut: ’Älä unta nää!’ 
Nykyään kuitenkin olen mukana tekemässä Lasten 
Kotipuu -ohjelmaa TV7 -kanavalle. Koskaan ei voi 
tietää, mitä hyvää Herra on varannut meille tule-
vaisuudessa, jos vain annamme siihen luvan!

Ismo osaa, auttaa, palvelee ja oppii lisää

Ismo Santapukki (vas.) , 
Anita Santapukki ja 
Asko Nieminen.

Laulunopettajana Stadiassa ja entisessä oppilaitoksessaan Oulunky-
lässä työskennelleen Johannan raikkaan luonnollinen esiintyminen ja 
sävykäs tulkinta on saavuttanut suuren suosion ja varsinkin hänen 
monipuolisuutensa on suorastaan hätkähdyttävä.

Johanna - tulkinnan mestari
Johanna Iivanainen on oululais-
lähtöinen, Mäntsälään kotiutu-
nut laulaja-lauluntekijä. Hänen 
laulajana saavuttamansa suosion 
perustana ovat  monipuolisuus, 
luonnollinen esiintyminen ja sä-
vykäs tulkinta. Musiikki on ollut 
tärkeä osa hänen elämäänsä lap-
sesta asti.

- Lapsesta lähtien olen am-
mentanut musiikkia monista eri 
lähteistä ja laulaminen on ollut 
luonteva osa itseäni. Musiikki on 
hyvin  parantava voima. En oike-
astaan koskaan osannut ajatella 
itsestäni muusikkoa. Lukioikäi-
senä ystävien rohkaisusta uskal-
tauduin lavalle esiintymään. Siitä 
ne keikat sitten alkoi pikkuhiljaa 
lisääntymään. Olen hyvin kiitol-
linen että saan tehdä musiikkia 
työkseni. 

Johanna tunnetaan mm. osal-
listumisesta vuoden 2010 euro-
viisukarsintaan. Hänet nähdään 
usein myös kirkoissa.

- Olen esiintynyt hyvin eri-
laisissa kokoonpanoissa. Nyt vii-
meisen kahden vuoden aikana 
olen myös keskittynyt enemmän 
omien laulujen tekemiseen. Lau-
luista toivon välittyvän rakkaus, 
lohtu ja kiitollisuus. Musiikin 
avulla voi käsitellä vaikeitakin 
asioita. Ohjelmistostamme löy-
tyy myös tuttuja negro spiritual 
-sävelmiä sekä mm. Lasse Mår-
tenssonin Jumala rakastaa maa-
ilmaa.

Majatalon Pekan 
unelmien kirkko on me

Evankelista 
Ilkka Puhakka 
on tunnettu hyvästä 
huumoristaan 
sekä valoisasta 
suhtautumisestaan 
asioihin. Puhakka 
on mukana 
Yhteys on -juhlassa 
kaikkina kolmena 
päivänä.

Ipe & Staff - sanomaa tuoreella tavalla musisoiden
Ismo ”Ipe” Vettenranta on seu-
rakunnan legendaarinen nuori-
sotyönohjaaja, monitoimimies, 
valomies ja valtakunnallisesti 
tunnettu gospelmuusikko. 

Ipe tunnetaan miehenä, joka 
tuottaa laajemmankin kokoon-
panon äänimaisemaa tarvittaes-
sa omasta takaa kuulijoille. Ipe 
musisoi perjantain nuorekkaassa 
juhlassa yhdessä vierailevien ar-
tistien Kaarle Mannilan ja Peter 
Engbergin kanssa.

Tommi Kalenius on Äänekoskelta kotoisin oleva sosionomi ja kirkon nuorisotyönohjaa-
ja, joka tällä hetkellä on päätoiminen laulujen tekijä ja esiintyvänä artisti. Musiikillaan 
Tommi haluaa viihdyttää ja puhutella kuulijoitaan, mutta samalla se toimii kanavana 
hänen omien tuntojensa käsittelyyn. Musiikki on tärkeä osa Tommin persoonaa.

- Olen ajautunut musiikkialalle. Nuorempana tein jo päätöksen, että näihin 
hommiin en ryhtyisi. Toisin kävi. Nykyisin arkityöni on pääasiallisesti omassa 
studiossa tapahtuvaa laulujen säveltämistä, sanoittamista ja sovittamista. Musii-
kin ja kirjoittamisen kautta olen saanut löytää kanavan itseilmaisuun ja se 
on tarjonnut myös äärimmäisen upean näköalan yhteisöllisyyteen. 
Olen oppinut myös nauttimaan esiintymisestä, mikä ei aina ole 
ollut minulle helppoa ja itsestään selvää.

Syitä, jotka saavat Tommin kiertämään suomen kristillisiä 
seurakuntia, hän kuvailee näin:
- Hengellinen musiikki tuli tärkeäksi oman riparin jälkeisinä 
aikoina. Laulut puhuttelivat ja avasivat tietä omalle pohdin-
nalle. Nykyisin hyvin suuri osa esiintymisistä tapahtuu kir-
koissa. 

- Erään konsertin jälkeen viime syksynä, yksi kuunteli-
joista tuli kiittämään musiikista ja kertoi kuinka ”tämä ilta 
oli saanut hänet muuttamaan mieltänsä ja yhä edelleen py-
symään kirkossa.” Ajattelin, että aika hieno juttu, muistelee 
Tommi Kalenius.

Tommi Kaleniuksen musiikki 
laittaa tanssijalat ja ajatukset töihin

Ismo ”Ipe” Vettenranta
on viihdyttävä poski-
solisti Jumalan armosta.

Tälle porukalle on aina tilaa 
Majatalossa, samoin on Staffissa 

tilaa uusille laulajille.

Tommi Kalenius on tuttu mies radion 
soitetuimpien kappaleiden listoilta, 
mutta iso osa taiteilijan keikoista 
soitetaan kirkoissa.
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Vielä ennen päätapahtumaa

Piipahda

netissä!
www.kangasalanseurakunta.fi

ALFA-KURSSI
Kangasalla

Alfa-ryhmä kokoontuu Huutijärven 
seurakuntakodissa (Alatie 11)
klo 18-20.30 maanantaisin 
7.11. / 14.11. / 21.11. / 28.11. / 5.12. / 
12.12. / 19.12. / 16.1. / 23.1. ja 30.1.
Alfa-viikonloppu 7.-8.1.2012 
Päätösillallinen ma 6.2.2012 klo 18 
Suoraman srk-keskuksessa.

Ilmoittautumiset 31.10.2011 mennessä 
khranvirastoon p. 040 309 8000, 
tiedustelut pastori Marja Hyssy 
p. 040 309 8102.

  www.kangasalanseurakunta.fi

Elämän tarkoitusta 

etsimässä!

Jokainen miettii joskus elämän suuria 
kysymyksiä, mutta monet pohtivat niitä yksin.
Älä mieti yksin, vaan tule mukaan pohtimaan 
asioita yhdessä toisten kiinnostuneiden kanssa! 

Tervetuloa mukaan!

La 15.10. klo 9 - su 16.10. klo 9 
Kangasalan kirkossa

24-h 
rukouspäivä

     Kangasalan ev.lut. seurakunta - www.kangasalanseurakunta.fi
     Kangasalan helluntaiseurakunta

Rukoillaan tärkeiden asioi-
den, kuten kotipaikkakun-
tamme hyvinvoinnin sekä 
herätyksen puolesta. 
Tapahtuma on vuorokau-
den kestävä rukoustilanne, 
johon voit tulla mukaan 
milloin vain ja olla mukana 
juuri haluamasi ajan. 
Voit tuoda rukouspyyntöjä-
si tai kirjoittaa niitä rukous-
seinälle. Mahdollisuus myös 
sielunhoitorukoukseen. 
Tilaisuus sisältää rauhallis-
ta musiikkia ja Raamatun 
lukua, mutta ennen kaik-
kea rukousta.

KYLÄPÄIVÄT
SAHALAHDELLA
13.- 15.10.2011

Torstai 13.10. 
klo 10-13 Nokipannukahvit K-mar-
ket Sahramin edessä. Esko Luukko-
nen, Juha Vettenranta ja Katja Mikko-
la.  klo 17-20.30 Nokipannukahvit, 
makkaranpaistoa ja iltahartaus 
srk-talolla. Esko Luukkonen.

Perjantai 14.10. 
klo 11.30 Eläkeläisten ruokailu-
päivä srk-talossa. Esko Luukkonen, 
kanttori.
klo 19 Raamattutuokio, Esko Luuk-
konen. Elämäni laulut/virret. Kerto-
muksia elämän tärkeistä lauluista tai 
virsistä srk-talossa.

Lauantai 15.10.
klo 18-20 Musiikkia ja Sanaa Kon-
tulassa. Lihakeittoa tarjoilla ennen 
Pyysalojen konserttia.

Kangasalan seurakunta 

KONSERTTI 
La 15.10. klo 19 Kontulassa, Minna ja Jussi Pyysalo.

LIITE

Kangasalan seurakunnan Yhteys ON -teemavuosi on myös vapaaehtoisten vuosi. Missiovuo-
den keskeisenä pyrkimyksenä on auttaa seurakuntalaisia löytämään paikkansa seurakunnassa 
ja parantaa heidän mahdollisuuksiaan ja valmiuksiaan toimia yhdessä työntekijöiden kanssa tai 
heidän valtuuttaminaan. Haluamme olla muuttamassa seurakuntaa vuoden teeman mukaisesti 
kaikkien sen jäsenten aidosti muodostamaksi yhteisöksi.

Suurella Sydämellä on valtakunnallinen, netissä toimiva kanava oman paikan ja vapaaehtoi-
sen palvelutehtävän löytämiseksi kotiseurakunnassa. Tänä syksynä toimintaa on Suomessa jo yli 
20 paikkakunnalla. Suurella Sydämellä -sivujen kautta avautuvat eteesi mahdollisuudet osallistua 
ja palvella lähimmäisiä omien taitojen ja toiveiden mukaisesti.

Mukaan pääsee klikkaamalla sivulle www.suurellasydamella.fi ja valitsemalla oman paikka-
kunnan – meillä siis Kangasalan sivun. Siellä voi tutustua mahdollisuuksiin ottaa osaa seurakun-
nan elämään ja tutustua tarjolla oleviin vapaaehtoistyöpaikkoihin. 

Tässä nettiosoitteessa voi myös pyytää apua oman elämänsä tarpeisiin.

www.suurellasydamella.fi

Mission jälkeen kutsumme




